

我市举行各界青年纪念“五四运动”104周年暨建团101周年表彰大会 一大批先进集体和先进个人获表彰

□记者 王晨

本报讯 青春孕育无限希望,青年创造美好明天。4月27日,全市各界青年纪念“五四运动”104周年暨建团101周年表彰大会举行。会议表彰周口市十大杰出(优秀)青年、“两红两优”(优秀共青团员、优秀团干部、五四红旗团委、五四红旗团支部)等一大批先进集体和先进个人。

会议宣读《关于表彰“周口市十大杰出青年”“周口市优秀青年”的决定》《关于表彰周口市五四红旗团委(团支部)周口市优秀共青团员周口市优秀共青团干部的决定》,并现场颁奖。

“周口市十大杰出青年”代表周口盛泰纺织有限公司总经理崔玮聪,周口市优秀共青团干部代表、沈丘团县委书记吕俊岩,五四红旗团委集体代表郸城

县第一高级中学党委书记、校长刘成章分别做交流发言。

“周口市十大杰出青年”获得者程永强说:“这是肯定和荣誉,更是鞭策和激励。我在骄傲自豪的同时,也感受到了它赋予我的责任和使命。在这个美好时代,我将更加奋斗进取,用自己的智慧和力量,奋力谱写全面建设社会主义现代化周口新篇章,用自己的行动和表现,奋勇彰显新青年、新时代、新力量的责任和担当。”周口市中心医院团委,获得全市五四红旗团委荣誉称号,该院团委书记张芝舒接受采访时告诉记者,在今后的工作中,要团结带领全院广大团员青年,在全方位推动医院高质量发展中,展现新担当、干出新作为、树立新形象,以扎实的业绩、优异的成绩为健康周口战略作出更大贡献。

“周口市十大杰出青年”获得者史刚

振说,要把荣誉化为动力,将强化政治理论学习,进一步筑牢政治忠诚;聚焦法律监督主责主业,维护公平正义。在维护国家政治安全、社会安全、人民安居乐业上贡献法治责任、政治责任和检查责任,为全市高质量发展贡献自己的力量。

据悉,为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,隆重纪念五四运动104周年,集中展示新时代周口青年昂扬向上的精神风貌,激励全市青年奋发有为、开拓创新,为全面建设社会主义现代化周口贡献青春力量,市委宣传部、市文明办、共青团市委、周口广播电视台、周口日报社、周口市青年联合会联合开展“周口市十大杰出(优秀)青年”评选活动。经过层层选拔、审核公示、网络投票、现场评审等程序,共评选出10名周口市十大杰出青年、20名周口市优秀青年。②

强化招投标监督 促营商环境优化

□记者 任富强

本报讯 如何健全完善我市招投标监督管理体系,维护市场主体利益,打通阻碍招投标市场健康发展的难点痛点?4月27日,全市“强化行政监督管理持续优化营商环境”主题开放日活动举行,市直多家单位代表和市、县市区两级公共资源交易管理办公室人员齐聚一堂,共话招投标领域的监督管理,如何建立统一开放、竞争有序、诚实守信的市场环境问题。

“到中心招投标体验感很好,交易流程便捷,招投标一切程序和流程都在阳光下操作,公开透明,清清楚楚,我们很放心。”参观市公共资源交易中心招投标流程、听取一年来该中心持续推出的改革创新举措汇报后,与会人员对该中心纷纷点赞。会上共同学习了交易系统平台升级规划及大数据分析、数字见证、风险防范预警、见证服务驾驶舱系统,观看部分评审专家不规范行为短视频。

针对招投标领域存在问题和改进方向,大家畅所欲言。与会人员一致表示,要各司其职各负其责相互配合形成招投标行政监督闭环,打击招投标领域不文明和违法违规行为,构建科学高效、规范有序、公平竞争、信用优先的招投标市场体系。

市公共资源交易中心负责人表示,加强招投标领域监管、规范招投标活动是优化市场、改善营商环境的重要举措。他们将继续加大招投标体制机制改革力度,营造诚信公正法治的公共资源交易营商环境。②

项城西环路沙颍河大桥预计年底建成通车

□记者 张志新 文/图

本报讯 自2020年开工以来,备受项城市民关注的G106淮阳至项城段改建工程项目(又称:项城西环路暨沙颍河大桥项目)正在进入最后冲刺阶段。目前,该项目进展情况如何?4月26日,记者前往施工现场一探究竟。

当日上午,记者走进项目施工现场看到,一条即将合龙的跨河大桥初具雏形,工人们乘着大好天气,正紧张有序地进行绑扎钢筋、铺设模板、浇筑混凝土等作业,处处呈现出大干快上、奋勇争先的工作场景。

据介绍,沙颍河大桥全长5公里、宽34米,设计标准为双向六车道一级公路,荷载55吨,预算投资11.02亿元。主桥部分为5塔斜拉结构,桥墩采用变截面花瓶墩,施工工艺先进,施工难度大。目前,沙颍河大桥段钢箱梁、预制箱梁、现浇箱梁等桥梁上部结构已全部完成,主桥挂篮悬浇已完成总工程量的87%,预计10月中旬完成中跨合龙。

在整个项目中,除沙颍河大桥工程,还有长10.8公里的道路工程,整个道路宽度为28米,采用双向四车道一级公路标准,目前已建成并具备通车条件。

据负责该工程项目的中交一公司集



施工现场

团相关负责人介绍,第二季度是项目建设的黄金时期,在保证安全和质量的前提下,他们将始终坚持精品工程及品牌战略,以“保安全生产、保施工质量、保节点目标”为根本出发点,快马加鞭、实干苦干,充分调动广大建设者的积极性,营造大干快上的浓厚建设氛围。

据了解,G106淮阳至项城段改建工程项目是河南省普通干线公路网规划调整方案中G106的重要组成部分,整个项目预计2023年底建成通车,届时,将进一步拉大项城市城区框架,改变G106穿城区而过的现状,便捷市民出行,提高通行效率,助力项城高质量发展。③

周口海关首张“云签发”证书落地

企业出口申报更便捷

□记者 任富强

本报讯 4月27日上午,伴随着打印机的唰唰声,一份河南三利食品有限公司出口到美国的脱水蒜粒《植物检疫证书》被打印出来。这标志着周口海关“云签发”模式正式上线运行,这也是该系统上线后周口海关首次签发的“云”证书。

“云签发”系统上线前,出具一份检验检疫证书需要通过企业申报、海关关员审核资料、拟制、核签、打印、签发、盖章等流程,相关产品出口时国外要求我国

海关出具涉外检验检疫证书常见的就有20余种,而本次河南三利食品有限公司出口到美国的一批764箱脱水蒜粒仅用1分钟就顺利通过“云签发”实现。

“公司产品出口将迎来旺季,以往每到这个时候,我们要频繁到海关领取《植物检疫证书》。“云签发”上线之后办证速度明显变快了,使用“云签发”系统后我们通关速度更快了。”河南三利食品有限公司负责人激动地说。

“云签发”系统的上线是打造智慧型、服务型海关的重要举措,同时也是助力

企业通关提速、降本增效的再生动力。现在企业“足不出户”就能完成证书申领,畅通企业货物出口渠道,推动外贸提质、保量、保稳提升。

今后,企业不但可以通过数据库现有的模板进行参考,同时也可通过“中国(河南)国际贸易单一窗口”24小时办理出口货物的申报,海关审核之后可直接在线上完成签发,签发后企业可直接自助打印,无需往返海关。“云签发”的上线有效节约企业人力成本,也加快了企业通关速度。②15

阅读悦青春



近日,市税务局青年干部在阅览室阅读。当日,该局在市青少年活动中心举办“书香最致远 阅读悦青春”全员阅读活动,积极营造爱读书、读好书、善读书的机关氛围,不断增强税务青年干部文化自信。

记者 李莉 摄